

# FSR Sitzungsprotokoll 26.06.2018

Beginn: 19:20

Ende: 23:00

Anwesende Gäste: Dominic Kochitzki Waldemar Pastuchov Lennard Rusch Marco Hitsch Jan Malte Weber Jacqueline Reiss-Thielen Alexander Káb	Anwesende FSR Mitglieder: Timo Mühlbach Cedric Reichel Marvin Böhmer (Protokollant) Johannes Schneider Johannes Hitzinger Elina Lohmann
--	---

## Top 0

- Feststellung der Anwesenheit und Beschlussfähigkeit
  - 5 anwesende FSR Mitglieder
  - Beschlussfähig
- Genehmigung des letzten Protokolls
  - Genehmigt (4 / 1 / 0)
- Abstimmung über Annahme neuer Anträge
  - Neuer Antrag: Public Viewing
  - Genehmigt (4 / 1 / 0)

## Top 1 - Aufräumen der Fachschaft und des Balkons

### Top 2 - Abstimmungen

- Cafélager 2.03 für Umbau
  - Abstimmung verschoben
- Public Viewing während WM 200€
  - Genehmigt (5/0/1)

### Top 3 – Allgemeine Informationen und Fragen

- Offene QSL Anträge umsetzen oder freigeben
  - Es werden alle bis jetzt genehmigten QSL Anträge weiter benutzt.
- Gebäudezustand D14 und Bekanntmachungen
  - Johannes erzählt von dem Zusammentreffen mit dem Präsidenten
  - Es werden weitere Schritte durchgeführt (Mails, Posts, e.t.c)
- Teambuildingseminar für die Fachschaft
  - Es wird am ersten Wochenende nach dem Start des nächsten Semesters ein Teambuildingseminar stattfinden